Газета Луганского государственного педагогического университета

нови взгляд

№ 17/1556 1 ноября 2022 год

lgpu.org/studnewspaper/

pressa@lgpu.org







ВЗГЛЯД НА ПАРТНЕРСТВО

Председатель Попечительского совета Луганского государственного педагогического университета, депутат Народного Совета Луганской Народной Республики Павел Пилавов и ректор ЛГПУ, депутат Народного Совета ЛНР Жанна Марфина приняли участие в юбилейных мероприятиях, посвящённых 90-летию Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова.







ЛГПУ и КБГУ являются партнерами в образовательной и научной сфере с 2014 года. Официальный договор о сотрудничестве между вузами был заключен в 2016 году. Приказ о взаимодействии между образовательными организациями РФ, ДНР и ЛНР, подписанный Министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым в мае 2022 года, окончательно определил для ЛГПУ и КБГУ статус вузовпартнеров.

Председатель Попечительского совета ЛГПУ, депутат Народного Совета ЛНР *Павел Пилавов* по поручению Председателя Народного Совета ЛНР, Почетного доктора ЛГПУ *Дениса Мирошниченко* вручил Главе Кабартико Белусорую применения председательной председательного пре

дино-Балкарской Республики *Казбеку Кокову* памятный знак от благодарных жителей ЛНР.

Также Павел Аристиевич вручил почетную грамоту и нагрудный знак от Народного Совета ЛНР трудовому коллективу КБГУ. От имени коллектива награды принял и. о. ректора КБГУ, действительный государственный советник Российской Федерации III класса *Юрий Альтудов*.

– Поздравляем наших партнеров, наших добрых друзей из КБГУ с праздником – с юбилеем. КБГУ – университет, который оказывает помощь и поддержку ЛГПУ с 2014 года, и мы всегда будем помнить вашу смелость, доброту, открытость и патриотизм. Жители Луганской Народной Республики благодарны военнослужащим из Кабардино-Балкарии, которые принимают участие в специальной военной операции, защищая рубежи нашей Родины. Мы признательны жителям вашего региона за гуманитарную помощь, которой вы поддерживали нас все эти восемь непростых лет! – сказал **Павел Пилавов**.

Поздравила собравшихся и ректор ЛГПУ, депутат Народного Совета ЛНР **Жанна Марфина**:

- Хочу отметить, что КБГУ первым протянул руку помощи вузам ЛНР и ДНР в далёком 2014 году, за что мы искренне признательны: за вашу смелость, за вашу высокую меру ответственности, которую вы взяли на себя, приняв решение о сотрудничестве с учебными учреждениями нашего опалённого войной Донбасса. Я с уверенностью хочу сказать, что КБГУ не только наш партнер, но и наш друг! Благодаря вам пополнился фонд наших библиотек, успешно проходит академический обмен и курсы по-

вышения квалификации преподавателей. Еще раз от всей души хочу пожелать преподавателям, всем сотрудникам и студентам доброго здоровья, благополучия. Пусть небо над нашими головами всегда будет мирным!

Ректор ЛГПУ **Жанна Марфина** подарила и. о. ректора КБГУ **Юрию Альтудову** сувенир, символизирующий дружбу между университетами.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЛГПУ

ПОЗДРАВИЛИ КБГУ

С ЮБИЛЕЕМ!

В ходе празднования юбилея и. о. ректора КБГУ *Юрий Альтудов* рассказал об основных вехах в истории развития вуза и его современном состоянии.

– В 2022 году жители нашего региона отмечают зна-

менательные даты - 100-летие государственности Кабардино-Балкарской Республики и 90-летие Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х. М. Бербекова – динамично развивающегося классического университета, одного из ведущих многопрофильных научно-образовательных центров Северного Кавказа и страны. В настоящее время КБГУ успешно работает над выполнением трех основных миссий современной высшей школы: образовательной, научной, социальной, развивает формы взаимодействия с российскими и зарубежными образовательными и научными организациями. с бизнесом. властью и обществом. Современный образ университета составляют 10 институтов, 1 факультет, 4 колледжа, 800 научно-педагогических работников, в вузе учатся 18 000 студентов из 48 регионов России и 45 государств Европы, Азии, Африки, Америки, - подчеркнул Юрий Камбулато-

Подводя итоги мероприятия, Глава Кабардино-Балкарской Республики *Казбек Коков* поблагодарил гостей из ЛНР за визит:

– Мы знаем, какой сложный путь проделал за эти восемь лет народ Донбасса, прежде чем вернуться на Родину. Я искренне поздравляю жителей ЛНР с этим событием. Я искренне уверен, что под руководством нашего президента Владимира Путина мир и процветание ждет единую семью народов России. Еще раз спасибо за ваше внимание и вашу дружбу!

Пресс-центр университета по материалам КБГУ, фото участников мероприятия